Landis+Gyr ZMD 410

3 x 230/ 400V - 100/5A

Compteur a 2 cadrans

avec mesure de la puissance

Mesure I’injection dans le réseau, indique également
I’énergie réactive.
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Appuyer brievement une 1 fois
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Appuyer brievement une 2° fois
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Appuyer 3 secondes une 3° fois
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Appuyer 3 secondes une 4° fois

K1 1imp = 25 Wh (+4)
K2 1 imp = 25 varh (+Ri)
K3: 1imp = 15 min

Ka: 1imp = 25 Wh (-A)
KS: 1 imp = 25 varh (-Ri)
K6: 1imp = 25 Wh (+A)
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Appuyer 3 secondes une 5° fois
. N , K1 1imp = 25 Wh (+A)
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K6: 1imp = 25 Wh (+A)
Appuyer 3 secondes une 6° fois kW L
=P. cumulé +A (PC) 121 XXX XXX v &
Appuyer 3 secondes une 7° fois kW
=P. cumulé —-A 221 XXX XXX
Appuyer 3 secondes une 8° fois kw
= P. max. +A 1.6 XXXX
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Appuyer 3 secondes une 9° fois kw
= P. max. -A 2.6 XXXX
v
Appuyer 3 secondes une 10° fois KWh
= Cadran 1 +A (AA) 181 XXXXXX
v
Appuyer 3 secondes une 11° fois kWh
= Cadran 2 +A (AB) 182 XXXXXX
v
Appuyer 3 secondes une 12° fois kWh
= Cadran 1 -A (CA) 281 XXXXXX
v
Appuyer 3 secondes une 13° fois kWh
= Cadran 2 —A (CB) 282 XXXXXX
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Appuyer 3 secondes une 14° fois karh Appuyer 3 secondes une 24° fois - XXX)&hX
= Cadran 1+R (RA) 381 XXXXXX = Cadran1-Rc -
3 v
Appuyer 3 secondes une 15° fois karh Appuyer 3 secondes une 25° fois karh
= Cadran 2 +R (RB) 382 XXXXXX = Cadran 2 -Re saz  XXXXXX
¥ v
Appuyer 3 secondes une 16° fois karh Appuyer 3 secondes une 26° fois
= Cadran 1 -R (CC) w81 XXXXXX = Heures 091 XX:XX:XX
v v
Appuyer 3 secondes une 17¢ fois karh Appuyer 3 secondes une 27° fois
= Cadran 2 —R (CD) 482 XXXXXX = Date 0.9.2 XX-XX-XX
v v
Appuyer 3 secondes une 18° fois karh Appuyer 3 secondes une 28° fois
= Cadran 1 +Ri 581 XXXXXX = Fin END
v
Appuyer 3 secondes une 19° fois karh
= Cadran 2 +Ri 582 XXXXXX
v
Appuyer 3 secondes une 20° fois karh
=Cadran 1 +Rc 6.81  XXXXXX
v
Appuyer 3 secondes une 21° fois karh
= Cadran 2 +Rc 682 XXXXXX
v
Appuyer 3 secondes une 22° fois karh
= Cadran 1 -Ri 781 XXXXXX
v
Appuyer 3 secondes une 23° fois karh
= Cadran 2 -Ri 782  XXXXXX




